

РАБОТА НЕ ВОЛК

— Александр, вы-то сами согласны, что вы самый настоящий хищник ТВ?

— Сильно хорошие люди на ТВ не задерживаются. Видимо, и во мне есть что-то мерзкое, что позволяет мне в течение 25 лет ездить в "Останкино".

— В одном из последних интервью вы сказали, что ваш подчиненный Леонид Парфенов получал намного больше денег, чем вы. Как такое может быть?

— Леня же звезда. Его все холили, лелеяли, понимая, что он наше все. Скажу больше, зарплата Парфенова превышала зарплату генерального директора.

— Вы сильно разозлились, когда узнали, что Парфенов слил информацию?

— Это же не в первый раз. Просто у Лени такие штучки, бантики. Он, как всякий талант, эмоционально не сдержан. Вот его и понесло.

— Говорят, что вы узнали об инциденте с Парфеновым, когда занимались спортом. Много тогда летающих тарелок перебили?

— Я не самый последний стрелок в Европе. Но к известию о Парфенове это не имеет никакого отношения. Хотя такой вид спорта действительно помогает снять напряжение. Вся гадость, которая накопилась за неделю, вылетает одновременно с патронами. Выходишь из клуба младенцем.

— Давайте лучше поговорим о вас. У вас солидная должность, вы — первый заместитель генерального директора НТВ по информационному вещанию. Однако уже год ведете программу. Не любите оставаться за кадром?

— Это была вынужденная ситуация. Год назад произошла известная история с Парфеновым, который ушел в отпуск на 99 дней, и никто не знал, вернется "Намедни" в эфир или нет. На всякий случай мы решили приготовить резервную программу. Когда Парфенов сообщил нам о своем возвращении, программа "Личный вклад" была уже готова. Убивать ее в тот момент было глупо во всех отношениях.

— Насколько вам самому хотелось быть в кадре?

— Вы даже не представляете, насколько бы я себя комфортнее чувствовал без этого! У меня уже 16 месяцев нет ни одного выходного дня, я работаю по 12—15 часов.

— По вашим словам, в передаче вы смотрите на мир через призму денег. Насколько сильно вы руководствуетесь этой мотивацией в жизни?

— Деньги для меня не последняя вещь в жизни. Они позволяют жить так, как хотелось бы. И чем их больше, тем больше возможность тешить себя, родного, радостями жизни.

Александр Герасимов:

«Меня посадили в «обезьянник» с девицами легкого поведения»

Еще недавно все российские и зарубежные СМИ трубили о скандальном увольнении Леонида Парфенова. Сегодня все вроде бы улеглось, однако осадок остался. Осадок, что второй герой этой шумной истории г-н Герасимов, зам. гендиректора НТВ и по совместительству ведущий программы «Личный вклад» — настоящий серый волк, который взял да и съел Красную Шапочку в обличье телеведущего Парфенова. Вот мы и решили посмотреть, действительно ли так страшен черт, как его малюют. Напросились в гости, сели в машину и поехали к Александру домой в Подмоскowie...